TEMA: ANALISIS VECTORIAL

| EJERCICIOS DE APLICACION |

Hallor el médulo del vector resultantz en los

siguientes casos:

a) 3u
b) Su
o)l
d) 5u
e)7u

a)2u
b) 3u
c)5u
d)7u
g) Su

a) 2y

c=2
b) 3u -
bk /

c) 4y /
d) 5 4/53,:'

g) by

a)lu
b) 2
c)3u
d) 4y
e) 5y

5

Si la Rmdx de 2 vectores es 17 y la resultante
minima 7, Hallar el mddule de diches vectores,

a)2y5 b)10y7
d)8y9 e)l3y4

¢)5y12

Del problema anterior hallar el médulo de la
resultante s los  vectores  son

perpendiculares.
a) 10 by 11 c) 12
d) 13 2) 14

Haller el mddule del V. Resultante:

cost"-l.‘ c0$120°= --l-.
2 2

a) 10
b)11
c)12
d)13
g)14

Hallar el médulo del V, Resultante:

a)8
b)2
c)7
d) 15 3
e) 14 -













EJERCICIOS DE REPASO FISICA 2

1. Qué dimensibn tiene la siguiente suma:
3afios + 2dias
a) Fuerza

tiempo
d) longitud

b) intensidad luminosa C)
€) masa

2. Sila expresién es dimensionalmente correcta:

{MVSen(LNZ)
IN+A

2
} =M+N?+B*

Donde: V = velocidad; determinar [N]

a)L3/2T-2 b) L-5/4T5/4 C) L d) T2/3 e) L4l5 T-4/5
3. Enlasiguiente formula fisica: Kx2 = Ad + Bp? se

sabe que:

K = Fuerza/Longitud; x = distancia; d = longitud y
p = cantidad de movimiento. Halle la magnitud que
representa el producto AB.

a) Masa
aceleracion

b) Tiempo
e) Fuerza.

c) Velocidad d)

4. En la siguiente formula fisica, calcular [K].
B2 =Q?+ 8KN
Donde: B = Aceleracién angular, N = nimero.

LT b)LT? T* dT° ¢T*

5. Hallar las dimensiones de ZC, si la ecuacion es
dimensionalmente homogénea.
Donde: m = masa, v = velocidad, F = fuerza,
P = cantidad de movimiento.

zz+pp= 1
VC

a) MLTfl/Z b) L2T75/2 C) L—ZT—3/2 d) L72T5/2 e) M71/2T3

6. Hallar las dimensiones de X’ en:

X%-Y

A =LT?
Z2 + XL

ALTY  bL’T o L’T? d)L’T? e)L'T?

7. Determinar el modulo de la resultante del
conjunto de vectores mostrados en la figura.

10.

11.

12.

w!

\ 4

)2 3 d)4 e)5

Dos moviles A y B salen simultaneamente del
mismo punto con velocidades 4i(m/s) y 3j (m/s)
respectivamente. Determinar la distancia que
separa a los moviles después de 10 segundos.

a)40m

b) 50m c) 60m d)65m e)70m

Un bus de 150m de largo se mueve con
velocidad constante de 72km/h ¢Qué tiempo
tardard4 el bus en atravesar un tinel de 250m
de largo?
a)l15s b)20s c¢)25s d)30s €)40s
Un tren de 204m demora 12s en pasar a una
persona que se mueve en su misma direccion
con 3m/s, y en pasar a un tinel 40s. Determinar

la longitud de tunel.

a)575m b)579m ¢)580m d)592m €)596m

Un auto viaja a 90km/h. Si sus frenos lo
desaceleran a razén constante de 0.5m/s? ;A
que distancia de la estacién deben aplicarse los
frenos para que el auto se detenga justo en
ella? ¢Cuanto tiempo demorard el auto en
detenerse?

a)600m;50s
d)625m;50s

b)625m;30s
€)615m;30s

€)615m;50s

Con una rapidez de 40m/s una piedra se lanza
verticalmente hacia arriba. ¢ Cuanto tiempo la
piedra estara descendiendo con una rapidez de
10m/s? (g=10m/s?).

a)2 b)4 c)5 d)6 e)8



13. En la siguiente formula fisica:

iKX2=AY+§BPZ
3 5
Donde:
K = Constante fisica (MT?)
[X] =[Y] = Longitud.
P = momento lineal.

Hallar que magnitud representa A.B
a) masa b)tiempo c)velocidad d) aceleracién

e) fuerza

14. Determinar “X”. Donde: B = Longitud, P =
Tiempo.

Y p3

QLT b)LT?2 ¢)LT* d)LT e)L‘T

15. Encontrar las dimensiones A, B y C. Para que
la ecuacion mostrada sea dimensionalmente
correcta. Donde: h = altura, V = volumen , a =
aceleracion, « = aceleracion angular.

A+E = VC
h A+aa®
a)L; L% Lt b) L%L%L c)L; L L
d) L% L% L e)L; L% L

16. En la siguiente formula fisica. Calcular [S]

X
JM-S:
G+Y
Donde:
X = Fuerza
Y = Velocidad.

a) M’T? b)yMT* ¢)LT d)MT e) MT*

17. Un movil con M.R.U.V aumenta su velocidad de
40m/s a 80m/s en 5s. Hallar la distancia

recorrida.
a) 100m b) 200m c) 300m d)400m e)
500m

18. Un cuerpo es lanzado hacia arriba con cierta

velocidad, si el cuerpo demora en el vacio 14s

. Calcule su altura maxima.

a) 215m b) 225m ¢) 235m d) 245m e)
255m

19. Desde lo alto de un edificio de 100m, se lanza
verticalmente hacia arriba una piedra con una

velocidad de 40m/s. ¢Qué tiempo

permanece la piedra en el aire y con que
rapidez llega al piso?
a) 5s5;30m/s

b) 10s;60m/s

c) 15s5;30m/s
d) 20s;30m/s
e) 25s;40m/s

20. De las siguientes preposiciones, indicar
verdadero(V) o falso(F).

) En MRUV el médulo de la velocidad es
constante.

I) En MRUV la aceleracién y el tiempo son
directamente proporcionales.

) En MRUV la aceleracion es directamente
proporcional a la variacién de la velocidad.

a) VW b) FFF ¢) VFV d) FWV
e) FFV
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